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НКМЕДИЧІІЕ ВЖИВАННЯ ІІСІІХОЛКТІІВНИХ РЕЧОВИН: 
КОМПЕТЕНТНІ(,'ІІНЙ ПІДХІД В ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ 

ЛІКАРІВ

Па сьоголнішііій лень ситуація вживання психоактнвних речовин 

населення України набула тривожну тенденцію намітилося зростання 

формування алкогольної залежності в молодому і юнацькому вічі, 

сносіерії аст ься збільшення частоти і тяжкості алкоголізації у осіб жіночої 

статі, з'явилися більш злоякісні, терапевтично резистентні клінічні форми 

алкогольної хвороби {1]

Станом на І січня 2017 р І 673 328 жителів України перебували на 

обліку у зв'язку з розладами психіки та поведінки, в тому числі 694 928 -  

внаслідок розладів пов'язаних із вживанням алкоголю та наркотиків [2].

Характеризуючи епідеміологічну ситуацію необхідно відзначити, що 

розлади психіки та поведінки, зумовлені вживанням психоактнвних речовин 

складають 58.4% у структурі захворюваності і 41.6% у структурі 

поширеності всіх психічних розладів Захворюваність психічними та 

повеліиковнхіи розпалами внаслідок вживання психоактнвних речовин у 2016 

році становила 115 170 випадків, що на 1,81% більше, ніж у 2015 році. Серед



вперше виявлених пацієнтів 3 080 і̂ і і он (0-17 років); 51 823 молодого 

вік)' (15-35 років); 41 660 -  жителів сільських районів [3].

Найбільш поширеними засобами вживання є опіоїди, вживання яких 

зросло на 17,6% протягом останніх 3-х років. Вживання каннабіпоїдів займає 

друге місце, однак зростання показника становить 2.87 рази (за період 2014- 

2017 років). Число смертей, пов'язаних з вживанням психоактивних речовин 

в 2016 році склало 237 випадків (З).

Все вишевикладене дозволяє розглядати ситуацію вживання 

психоактивних речовин в Україні як реальїі) загроз) здоров'ю нації.

Мета дослідження Підвищення якості підготовки лікарів загальної 

практики щодо ранньої діагностики станів ксмсдіінного вживання 

психоактивних речовин.

Складність існуючої на сьогоднішній день в Україні ситуації вживання 

психоактивних речовин полягає не тільки в широкій поширеності нього 

явиша; використовується великий перелік наркотичних рослин і речовин, 

заборонених для застосування на людях: відзначається насичення» ринку 

«легалізованими» формами психоактивних речовин у вигляді суміші для 

куріння, солі для ванн; в хід йдуть прекурсори, хімікати, синтезуються 

дизайнерські наркотики (екстазі, «крокодил») і ні Наслідки вживання 

психоактивних речовин становлять велику небезпеку як для здоров'я, так і 

для життя людини Таким чином сучасне суспільство ставить відповідні 

завдання перед охороною здоров'я і медичною освітою.

Запорукою успіху лікування будь-якого захворювання г своєчасна 

діагностика. В силу особливостей даного конгиіп ешл розпізнані людину, то 

вживає психоактивні речовини -  непросте завдання: проте його необхідно 

реалізувати на першому етані надання медичної допомоги Виникла 

необхідність підвищення якості підготовки знань і умінь наркологічного 

профілю лікарям загальної практики.

Сучасна медична освіта онтиміз) вала «міст програми навчання 

майбутніх лікарів шляхом покрашення якості самостійної роботи стчдентівз
104



курсу «Основи профілактики алкоголізму, наркоманії та токсикоманії». 

Найближчим часом доцільно розглядати подальше вдосконалення 

тематичного навчання студентів медичних закладів вищої освіти з 

використанням пснхоосвітніх програм, впровадження методів активного 

кавчання, спрямованих на розвиток знань, умінь і навичок та розвиток 

компетентності і професійності.
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АНАЛІЗ ЛИН ВО-ДИДАКТИЧНИХ п о м и л о к  
В ПІДРУЧНИКАХ МРИ ВИВЧК.ІШІ ІНОЗЕМНИХ м о в

На сьогодні актуальною с проблема правильного укладання 

підручників та посібників для самостійної роботи студентів. Це особливо 

важливо при вивченні іноземних мов, оскільки потребує закріплення теорії за 

допомогою практичних вправ. Для підготовки досвідчених фахівців на
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